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гр. София,  09.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 09.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

7693 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:39 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Ч., турски гражданин, редовно призован, чрез адв. Г., не се 

явява и не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на  Териториална дирекция Митница Б. – „Агенция 

„Митници“, редовно призован, не се явява и не се представлява. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА два броя молби, съответно от жалбоподателя и от ответника, 

постъпили на 02.01.2025 г., в които се заявява, че нямат възможност да присъстват на 

днешното съдебно заседание, но не се възразява по хода на делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА писмо постъпило на 18.11.2024 г. от разследващ митнически инспектор 

при ТД Митница Б., с приложен приемо-предавателен протокол. С писмото уведомява 

съда, че задържаните парични средства са веществени доказателства по досъдебното 

производство и са приобщени с представения приемо-предавателен протокол от 

04.07.2024 г. 

ДОКЛАДВА два броя молби от ответника от дати: 04.12.2024 г. и от 02.01.2025 г., за 

невъзможност да вземат участие в откритите съдебни заседания, нямат искания по 

доказателствата и молят за срок за писмени бележки. 

ДОКЛАДВА два броя молби от жалбоподателя, чрез адв. Г., в които заявява, че няма 

искания за събиране на нови доказателства, няма доказателствени искания и излага 



кратко становище по съществото на спора. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложения към писмото от ТД Митница Б. приемо-предавателен 

протокол. 

С оглед заявеното от страните и като счете делото за изяснено от фактическа и правна 

страна, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок за писмени бележки на страните и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:41 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


